Pac4yeTbl Ha NPOYHOCTb
NPU pacTaXXeHUn-cXxaTuu

3agaum Ne21 n Ne22 pacyeTHo-rpaduyeckoro 3agaHus



3AJAYA Ne21

Konumponvnoie éonpocor

1. Kakyto KOHCTpYKIUIO Ha3bIBaIOT (hepMOoif?

2. UYro Ha3pIBAIOT HAIPsHKEHUEM

3. MoXHO 11 OIIEHUTh MPOYHOCTH JETANIA, YKAa3aB TOJHKO BEIUYNHY MAaK-
CUMAJIBHBIX pa00YNX HANPSIKECHUIA?

4. Yto Ha3pIBaIOT JOIyCKaeMbIM HampspkeHueM? Kak oHO ompenernsercs
JUISL XPYIIKUX U IUVIACTUYHBIX MaTEPUAIOB?

5. Uto Ha3pIBatOT HOPMATUBHBIM 3aIacoM MPOYHOCTU? OT KaKUX OCHOBHBIX
(paKTOpPOB 3aBUCUT €0 BeJIMYUHA?

Ycnoesue 3a0auu

Jls iockoit gpepmel (puc. 21, Tadm. 21), cocrosieit u3 tpex aedopMupye-
MBIX CTepPKHEil 1 aDCOIIFOTHO JKECTKOTO Tella, TPeOyeTCs:

1) ompenemuTs yewius B 1epOPMUPYEMBIX CTEPKHSIX (B 105X ¢/);

2) wn3 pacdera Ha IPOYHOCTH HAWTU IUJIOIIAJAN ITOIIEPEUYHBIX CEUEHUN CTEepK-
HEl;

3) y4HTBIBasi, UTO KaXIblil CTepKEHb (pepMBI COCTOUT U3 JIBYX OJINHAKOBBIX
PaBHOMOJIOUHBIX YTOIKOB (puc. 210), mogoopate o I'OCT 8509-72, coorBet-
CTBYIOIIUN HOMEP NPOPUILS.

[Ipunsate: matepuan — Ctaib S; [n] = 1,4; [/ = 50 cm; g = 200 kH/M. OcTtab-
HBIE JJaHHbBIE B3SITh U3 IIPUIIOKEHUS §.
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3aoava Ne 21
Tabauya ucxoOHbIX OAHHBIX

0 0 0 0
b/l B, epadycoes F/ql Ne cxemwi
23 30 -3,0 VI

Hawno: mamepuan Cm3cn,

Oy =273 Mila; [n]'= 1,4;

[ =50 cm; g =200 kH/m.
Tpebyemcs:

g 1. Havumu ycunus 6 cmepoicusix.
@/ q 2. Onpedenums niowaou no-

Z: ; & Yidddddbddby ,L* NepPeuHbIX CedeHUll CMepXiCHell.
L l )L 3. Ilooobpams pazmepul Y2oaKos.
2,51 )

Pacuemnas cxema




Pewenue
Cmepoicnu 1,2 u 3 sensiomes snemenmamu (pepmul, ROIMOMY 6 HUX MOSYM
BO3HUKAMb MOJIbKO HOPMATbHbBIE CUNLL. [ onpedenenus 3mux Cuil nocaeoo-
BaMeENbHO PACCMOMPUM PABHOBECUE AHCECMKOU DATKU U V31aA hepmbl, UCNONb-

3ys1 memoo cevenuti. Hopmanvhvle cunvt 8 pazpe3aemvlx CMepICHIX NePEOHA-
YanbHO Oy0em CHumams pacmsacuearouiuMu.

N
1 q 2M,=N,-l-q-2,51-(1+2,5]/2)=0;
2 A !| FILT TIIITY N,=5,625q1=5,625-200-10° -0,5 =
=362,5 kH. B cmepocne 1 pacmsascenue.

300 kH

> Fy=—N,-5in30" + N;-sin30" —300 kH = 0;

> F,=—N,-cos30°-N,-cos30°-562,5 xkH = 0.
N,=-6248xH; N,=-24,8«H.

B cmepoicusx 2 u 3 corcamue.




300 kH IIposepka natidennovlx 8 CIMEPAHCHIX YCUNULL.

Y F,=624,8 kH -5in30° — 24,8 kH - sin3( —

—300kH =0;
» 1 >F, =624,8 kH -cos30° + 24,8 kH- cos30°—
6248xH v 24,8«xH —-562,5xkH = 0,07 kH ~ 0.
562.5 kH Vcunus navioenwt 6epro.



Pacuem na RPOHHOCHb

N,

Cmepaicens 1. Yenosue npounocmu: c = T < [0'] [ ]
n

Inowaoo cmepacus 1, cocmosuezo u3z 08yx V2OAKO08:

L s N,- [n] 562,5-10° - 1,4
o, 275=10°

Inowads 00mozo yeonxa: Sp =87~/ 2=28,64/2=14,32 cm?

Coenacno 'OCT 8509-93 ons cmeporcns 1 svibupaem yeonox 110x110x7 ¢
naowadvio cevernus 15,15 cm?

S:k > =0,002864 m°= 28,64 cm’.

N,

Cmepoicens 2. Yenosue npounocmu. o = T < [G] [ ]
n

[Tnowade cmepaicus 2, cocmosujezo u3 aeyx Y20nK0G:
ol s N [n]_624,8-10°- 1,4

? G, 275-10°
Inowadv 0onozo yeonxa: S; = S;-/2=231,81/2=1591 cm?

Coenacro I'OCT 8509-93 ona cmepoicna 2 svroupaem yeonok 110x110x8 ¢
naowjadwto cevernus 17,2 cm?

=0,003181 m°= 31,81 cm’.

N,
Cmeporcens 3. Venosue npounocmu: o = T <

c
[Inowjaob cmepoicua 3, cocmoauje2o u3 deyx V2O0IKO8:
oLy Nso[n]_ 248-10°-14
’ G, 275-10°
ITnowade 0dnozo yeonka: S; =85 /2=1,26/2= 0,63 cm?

Coenacno I'OCT 8509-93 onsi cmeporcns 3 svioupaem yeonox 20x20 x 3 ¢
naowadwio cevenus 1,13 cm?

=0,000126 m°= 1,26 cm".




3AJAYA Ne22

Konmponvnuie éonpocui

1. Yro Ha3pIBaroT HanpskeHneM?

2. Kakue HanpspKeHUs BO3HHUKAIOT B IOIEPEYHBIX CEYEHUAX CTEPXKHS IIPU
pacTsbkeHnH (cxxatun)? Kak oHM paclipelelie sl 110 ITONEPEYHOMY CEYEHUI0?

3. Kak onpenemuTs HalpsHKEHUS IPU PacTsKeHUH (CKaThn)?

4. Kakue XapakTepUCTUKHA Marepuajla OTPaKaloT ero IJIacTUYecKHUe CBOM-
ctBa? Jlalite ux onpeneneHue.

5. 3anummre yclIoBHE€ IPOYHOCTU CTEpPXKHSA M3 IUIACTUYHOIO MaTepHalia
IIpU pacTspKeHUU. PacKkpolite ¢cMBICI BXOIAIINX B HETO BEJINYNH.

6. Kax BBUUCINTH y/UIMHEHUE y4acTKa CTEPKHS ¢ IOCTOSHHON IUIOIIA/IBIO
IIOIIEPEYHOI0 CEUEHHUSI U IIOCTOSHHON BEIMYNHON HOPMaJIbHOU CHJIBI?

Ycnoeue 3a0auu

K KOHCOJIIBHOMY CTEp:KHIO IMEPEMEHHOIrO IIONEePEeYHOro cedeHus (puc. 22,
Ta01. 22) IpujIoKeHbl cocpeioToueHHbIe cuibl ' u P. TpeOyercs:

1) moCTpoOUTH 3MMIOPY HOPMAITBHOU CHIIBI (B 10X P);

2) OCTPOUTH SMIOPY HOPMAIbHBIX HaIpshKeHuit (B 1omsx P/S);

3) IOCTPOUTH 3IMIOpY TepeMetieHnii (B nosix Pl/ES);

4) omnpenenuTh W3 YCIOBHUS MPOYHOCTH MO MaKCHUMAaIbHBIM HAMPSKEHUSIM
JIOITYCTUMOE 3Ha4YeHHe [apamMeTpa Harpy3Ku I

5) mpu HaiiilecHHOM 3HA4YeHUU IapaMeTpa Harpy3Ku P BBUHUCIUTH MaKCH-
MaJIbHOE IIepeMeleHUe B CTEePIKHE.

[IpunsaTe: Matepuai — cranb 4512; [n] = 2; /=20 cm; S = 10 em?. Ocrans-
HbIE JIaHHBIE B3STh U3 Ta0JI. 22. U npwiokeHus 8. Bo3MOXHOCTh TOTEPH yCTOI -
YIBOCTHU CTEP>KHS HE YUUTHIBATb.
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3adaua Ne 22
Tabauya ucxooHvix OAHHLIX

0 0 0 0
l;/1 1, /1 F{P Ne exembr
2 2 5 X
S 28 Hano: mamepuan cmanw 45172,

Gy, =400 Mlla; [n] = 2; 1 =20 cm;
P A/B N ¢ » S= 10 en’ E = 204 Il

i wp— E——— —>— — — - ¥/— Tpebyemcs:
1. ITocmpoumwv DN.

2. IlTocmpoums Ic.
3. locmpoums Dw.

P 4. Haiimu [P].
5. Haumu Wimay.

SN
% Pewenue

1. Cmpoum N memooom ceuenuii.
P/S 2. Haxooum nopmanvhvie Hanpsoice-
4P yus na kascoom yaacmke CmepicHs.

ﬂ-‘w 0,5P/S
o no gpopmyne ¢ = N/S u cmpoum 3G:

# yuacmok AB o = P/S;
yuacmokx BC o = P/2§ = 0,5P/S;
2P/S yuwacmox CD o =—4P/28 =—-2P/S,

Iw 3. Haxooum uszmenerue Onumbl
5P W Kanico02o yuacmka no gopmyne
Pl 4 Pl NI

A4

A 4
N
V.
N

3ES ES AZ=E u cmpoum dw:
Pl P-2l _ Pl —4P-2] Pl
M= M= —=n  file= iy
s’ PC E.25  ES & "E-28 ES
Pl Pl
=0, m.x. 0 ? =wp+Aln=0+(-4—)=—4—;
wp m.K. 9mo 3a0e1Ka We = Wwp D ( — ) e
Pl Pl Pl Pl Pl Pl
4. Venosue npounocmu: |maxc|=2P/S <[c]=0,,/[n], omkyda
S 105.10-1074
PS(ZO[’Z] _400 102'50 107 _ 100000 H. Ipumwaen [P] = 100 <H.
103201072
5. | Winge | = 4.2 = 4.100:10°-20-10 _ 4 400397 34 ~ 0,39

ES U 204-10°-10- 1077



